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 EQ \X(EXERCICE 1 ) : Représenter les symboles normalisés des dipôles suivants :
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 EQ \X(EXERCICE 2 )  : Le montage "simple allumage"
a) Quels sont les éléments qui composent un circuit "simple allumage" ?

Une pile, deux pinces crocodile, une lampe, un interrupteur et des fils de connexion
b) Schématiser le montage :
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c) Préciser le rôle de chaque élément :

‐ La pile est le générateur. Elle fournit le courant.
‐ La lampe est le récepteur. Elle utilise le courant pour fonctionner.
‐ Interrupteur ouvert, le courant ne passe pas. La lampe est éteinte.
‐ Interrupteur fermé, le courant passe. La lampe est allumée.
 EQ \X(EXERCICE 3 )  : Schématiser le montage suivant (l'interrupteur est fermé) :
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